
1 Μαρτίου 2014

5 λόγοι που η κόρη μου με έκανε καλύτερο 
άντρα!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο αρθρογράφος blogger και τρυφερός μπαμπάς Marcus Julian Felicetti, μας εξηγεί 
γιατί η κόρη του τον έκανε καλύτερο άνθρωπο!
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1. Με βοήθησε να καταλάβω την ιδιαίτερη σχέση μεταξύ «μπαμπά-κόρης»

 

Ένας μπαμπάς μπορεί να είναι ο ήρωας για το γιο του αλλά για την κόρη του είναι 
ο πρώτος έρωτας! Είναι η σχέση που θα της μάθει τα πάντα για τους άντρες. Το 
δέσιμο με το μπαμπά της θα καθορίσει πόσο θα δεθεί κι εκείνη με τον σύντροφό 
της. Αν ο μπαμπάς της δεν της μάθει πόσο ιδιαίτερη και μοναδική είναι, δεν θα 
μπορέσει ποτέ κι εκείνη να νιώσει ότι αγαπιέται. Και σε κάθε γυναίκα αξίζει να 
αγαπήσει και να αγαπηθεί

 

2. Η κόρη μου, μου έμαθε τη λέξη «ευαισθησία»

 

Η ευαισθησία είναι η αλήθεια των γυναικών. Κάποιες φορές εμείς οι άντρες 
νομίζουμε ότι οι γυναίκες χρησιμοποιούν την ευαισθησία τους για να μας 
«χειριστούν». Ίσως επειδή εμείς από μικροί μάθαμε να την κρύβουμε. Κι όμως η 
ευαισθησία είναι η μόνη «γυμνή αλήθεια». Είναι η δύναμη που μπορεί να 
απελευθερώσει το αρσενικό από το «εγώ» του. Και η κόρη μου, μου έμαθε ότι η 
ευαισθησία δεν είναι αδυναμία. Όταν η κόρη μου θυμώνει και κλαίει, εγώ θέλω 
απλώς να την παρηγορήσω. Κάποιοι άνθρωποι απλώς βλέπουν ένα παιδί που κλαίει, 
αλλά ένας καλός πατέρας βλέπει μια ευκαιρία να το κάνει να νιώσει καλύτερα!

 

3. Μου έμαθε ότι όλες οι γυναίκες αξίζουν τα καλύτερα!

 

Όταν κρατάω τη μικρή μου κορούλα στην αγκαλιά μου, συνειδητοποιώ ότι όλες οι 
γυναίκες ήταν κάποτε μωρά. Κάθε γυναίκα έχει ή είχε έναν πατέρα, που ένιωθε για 
εκείνη όπως εγώ τώρα γι’ αυτό το μωρό. Και όλες οι γυναίκες χρειάζονται και 
αξίζουν την προστασία μας. Και αν κάποιος άντρας δεν μπόρεσε να προστατεύσει 
μια γυναίκα, αυτή η γυναίκα δεν είναι παρά αντανάκλαση εκείνου του άντρα. Όλες 
οι γυναίκες είναι πολύτιμες, όσο και το μωρό μου. Και αξίζει να το ξέρουν!



 

4. Η κόρη μου με βοήθησε να κατανοήσω την «αντρική μου φύση»!

 

Δεν μπορεί να ειπωθεί ακριβώς με λόγια…Είναι αυτό το ασφαλές χαμόγελο που 
μου χαρίζει όταν την κρατάω στην αγκαλιά μου…Δίπλα μου νιώθει 
προστατευμένη, και ακόμη κι αν δεν μπορεί να το εκφράσει με λόγια εγώ το 
νιώθω. Και μια γυναίκα που νιώθει προστατευμένη δίπλα σε ένα αρσενικό, μπορεί 
να νιώσει θηλυκό και να απολαύσει ανενόχλητη τη θηλυκότητα της.

 

5. Μου έμαθε ότι η ευτυχία μιας γυναίκας είναι ορόσημο για έναν άντρα

 

Είναι κάτι που οι άντρες δεν παραδέχονται, αλλά δεν υπάρχει μεγαλύτερη επιτυχία 
για εκείνους από το χαμόγελο μιας γυναίκας που βρίσκεται πλάι τους. Όταν ένας 
άντρας ξέρει ότι η ευτυχία μιας γυναίκας εξαρτάται από εκείνον, νιώθει 
απίστευτα περήφανος. Και χρήσιμος. Και επιτυχημένος. Το ίδιο ισχύει και για την 
κόρη μου. Όταν την βλέπω να χορεύει και να τραγουδάει ξέρω πως έχω βάλει ένα 
λιθαράκι στην ευτυχία της. Όταν ξεκαρδίζεται, με αγκαλιάζει και με φιλάει, νιώθω 
ότι και εγώ κάτι κάνω σωστά.
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